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ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ, ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΝΕΟΛΑΙΑΣ 

 

10 Ιανουαρίου 2025 

 

Τελετή Βράβευσης Αθλητών/τριών της Κυπριακής Αποστολής Ολυμπιακών 

και Παραολυμπιακών Αγώνων, Παρίσι 2024 

 

 

Το Υπουργείο Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας διοργάνωσε την Πέμπτη, 9 

Ιανουαρίου 2025, στις 11:00 π.μ., Τελετή Βράβευσης των Κυπρίων αθλητών και 

αθλητριών που εκπροσώπησαν τη χώρα μας με τιμή και αξιοπρέπεια στους 

Ολυμπιακούς και Παραολυμπιακούς Αγώνες Παρίσι 2024. 

Η εκδήλωση πραγματοποιήθηκε στην Αίθουσα Εκδηλώσεων του Υπουργείου, 

παρουσία αθλητικών φορέων, καθώς και των ίδιων των αθλητών/τριών ή 

εκπροσώπων τους. Στόχος της τελετής ήταν να τιμηθούν οι προσπάθειες και τα 

επιτεύγματά τους, τα οποία αποτέλεσαν πηγή έμπνευσης και υπερηφάνειας για όλη 

την Κύπρο. 

Στην τελετή παρευρέθηκαν οι ακόλουθοι αθλητές και αθλήτριες μας: 

1. Παύλος Κοντίδης 

2. Μαρία Μάρκου 

3. Βέρα Τουγκολούκοβα 

4. Νατάσα Λάππα 

5. Κωνσταντίνα Νικολάου 

6. Μαριλένα Μακρή 

7. Κάλια Αντωνίου 

Κατά την τελετή, εκφωνήθηκαν χαιρετισμοί από τον Πρόεδρο της Κυπριακής Ένωσης 

Συμμετασχόντων σε Ολυμπιακούς Αγώνες, κ. Κώστα Παπακώστα, τον Πρόεδρο της 

Κυπριακής Εθνικής Παραολυμπιακής Επιτροπής, κ. Αντρέα Ρουμπά, τον Γενικό 

Γραμματέα της Κυπριακής Ολυμπιακής Επιτροπής κ. Γιώτη Ιωαννίδη αρχηγό της 

αποστολής Παρίσι 2024 και την Υπουργό Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας, Δρ 

Αθηνά Μιχαηλίδου.  

Κατά την ομιλία της, η Υπουργός Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας, Δρ Αθηνά 

Μιχαηλίδου, συνεχάρη θερμά τους Κύπριους αθλητές και αθλήτριες για τη συμμετοχή 

και τις διακρίσεις τους στους Ολυμπιακούς και Παραολυμπιακούς Αγώνες του 

Παρισιού 2024, τονίζοντας ότι η προσπάθειά τους αποτελεί πηγή έμπνευσης για 

ολόκληρη την κοινωνία. Αναγνώρισε τη σημασία της αφοσίωσης και της σκληρής 

δουλειάς τους, καθώς και τη στήριξη που προσφέρουν οι προπονητές, οι οικογένειες 
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και οι αθλητικές ομοσπονδίες. Η Υπουργός υπογράμμισε τη δέσμευση του Υπουργείου 

να ενισχύσει περαιτέρω τον κυπριακό αθλητισμό μέσω καλύτερων υποδομών, 

προγραμμάτων ανάπτυξης και παροχής κινήτρων. Ολοκληρώνοντας, ενεθάρρυνε 

όλους τους αθλητές/τριες να συνεχίσουν την προσπάθειά τους, σημειώνοντας ότι η 

ίδια είχε την ευκαιρία να βιώσει την προσπάθεια και την αγωνία των αθλητών και 

αθλητριών στους Ολυμπιακούς Αγώνες στο Παρίσι 2024. Η ομιλία της ολοκληρώθηκε 

με ένα μήνυμα αισιοδοξίας και στήριξης προς τη νέα γενιά αθλητών/τριών, 

επισημαίνοντας την ιδιαίτερη σημασία της παρουσίας μαθητών και μαθητριών των 

Αθλητικών Σχολείων της Λευκωσίας στην εκδήλωση. 

Η Ειρήνη Κακογιάννη έδωσε έναν ξεχωριστό τόνο στην Τελετή Βράβευσης, 

ερμηνεύοντας μοναδικά τον «Ολυμπιακό Ύμνο» κατά την έναρξη της εκδήλωσης. Στη 

συνέχεια, η εκδήλωση έκλεισε με τη μελωδική ερμηνεία του τραγουδιού «Πιο Ψηλά», 

ένα συμβολικό τραγούδι σε στίχους του Πάμπου Κουζάλη και μουσική του Κώστα 

Κακογιάννη, που ενέπνευσε τους παρευρισκόμενους.  

Συγκινητική ήταν η προβολή ειδικού αφιερωματικού βίντεο με τις σημαντικότερες 

στιγμές των Κυπρίων αθλητών/τριών κατά τους Ολυμπιακούς του Παρισιού. 

Στους Ολυμπιακούς Αγώνες Παρίσι 2024 τις πιο σημαντικές διακρίσεις πέτυχαν οι 

Παύλος Κοντίδης (2η θέση στην Ιστιοπλοΐα - ILCA 7) και στους Παραολυμπιακούς 

Αγώνες, η Καρολίνα Πελενδρίτου, που κατέκτησε δύο μετάλλια (αργυρό στα 50μ 

Ελεύθερο S11 και χάλκινο στα 100μ Πρόσθιο SB11). 

Οι υπόλοιποι αθλητές και αθλήτριες που συμμετείχαν, έδωσαν τον καλύτερό τους 

εαυτό, τιμήθηκαν για την προσπάθεια και το ήθος τους. Η Κυπριακή Αποστολή, με τη 

συμμετοχή 15 αθλητών και αθλητριών στους Ολυμπιακούς και 3 στους 

Παραολυμπιακούς Αγώνες, αποτελεί μέχρι στιγμής τη μεγαλύτερη εκπροσώπηση της 

Κύπρου. Οι εξαιρετικές επιδόσεις που καταγράφηκαν αποδεικνύουν τη συνεχή άνοδο 

του κυπριακού αθλητισμού. 

Όλοι οι αθλητές και αθλήτριες που συμμετείχαν έλαβαν τιμητικές πλακέτες από την 

Υπουργό Παιδείας, Δρ Αθηνά Μιχαηλίδου, σε αναγνώριση των προσπαθειών τους. 



3 
 

 

 


